
8

教育・青少年だより  教育・青少年だより  エエーールル

教育委員会表彰
４月７日に昭島市教育委員会表彰式を開催し、

優秀な成績を収めた方や、教育文化に貢献され
た方が表彰されました。

（敬称略／学校名・学年は3月31日現在）

＜児童・生徒等の表彰＞
○フットベースボール ペプシレッズ
○空 手 荻原　佑弥（清泉中３年）
 椎名　流星（清泉中３年）
 道譯　　玲（清泉中３年）
〇水 泳 安藝　桜音（玉川小６年）
〇野 球 鈴木　瑛人（清泉中１年）
＜個人の表彰＞
○カ ヌ ー 小嶋　佑咲
〇テ ニ ス 小髙　未織
○オートバイロードレース 阿部　恵斗

＜職員の表彰＞
○昭島市スポーツ推進委員 

　小峰　隆、　廣光　梅子、　牧　義明
＊教育委員会表彰にご推薦ください

詳しくは、市ホームページをご確認ください。
昭島市立小・中学校に在学中の児

童、生徒は学校へ申し出てください。
☆詳しくは、教育総務課庶務係へ

　☆詳しくは教育総務課庶務係へ

開催日時・場所、各回の議案・協議事項・報告事項、議事録を市公式ホーム 
ページで公開しています。 （議事録は市役所でも閲覧可）

教育委員会の動き　　　　教育委員会はどなたでも傍聴できます

【教育委員会開催状況】
○令和 6 年３月～ 4 月　　○定例会２回開催

【主な議案・報告事項】
〇昭島市文化財保護条例施行規則の一部を改正する規則
〇令和６年度昭島市一般会計予算＜教育委員会関係＞について
〇昭島市スポーツ推進委員の委嘱について
〇昭島市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する訓令　　　

教育委員の再任
小学校の先生になりたいという子どもの頃からの夢が叶い、多く

の方々に支えていただきながら長年学校教育に携わってきました。そ
の間の子ども達、保護者や地域の方々等との多くの出会いは私の宝
物となっています。生まれ育った杉並区を皮切りにいくつかの地を経
験しましたが、常に心がけたことの一つは地域の状況把握です。その
ため、休日には勤務地を歩き回り知見を広げたものです。とりわけ自
然豊かな地は、アウトドア派の私の生活をより豊かにしてくれました。

退職後に教育委員を拝命し、フィールドは昭島市内にシフトしましたが、同様に
ウォーキングマップを片手に歩き回っています。在住50年程になりますが新発見は尽
きません。また「広報あきしま」等で情報を得ては、市民会館やアキシマエンシスでの
様々な講座やイベントに参加しています。

このような日常生活からの視点と長年の教職経験を基に教育委員の職責を果たし
ていきたいと考えています。しなやかに時代の動きを理解し、動向を見据えつつ、フッ
トワークの良さで取り組んでまいります。

中学生による
４コマ漫画

瑞雲中学校　3年

氏井初枝氏が、昭島市教育委員会教育委員に再任されました。
任期は、令和６年４月１日から令和10年３月31日までです。


